



PROTECTION AGAINST SUN, WIND & RAIN

Tradie Shadie is the ultimate companion for working outside.

Tradie Shadie is a portable canopy designed specifically for use on outdoors worksites. It provides protection against the elements to improve comfort and safety.





Defence against UV

Specifically designed to reduce exposure to harmful UV rays and discomfort from working in the \sin



Shelter from Wind & Rain

Giving you protection against the elements, allowing to work in comfortable and safe conditions, no matter the weather



Easy set up and take down

Trouble free and easy one-person set up and take down, it only takes a couple of minutes to put up Tradie Shadie over your work site.



Tradie Shadie is lightweight yet strong

- Extremely strong and durable aluminium frame that won't rust
- Compact and portable, folds up into included carry bag
- Hard-wearing and thick canopy material
- Adjustable to various heights and can be set up on uneven ground



What's included

1 x Tradie Shadie

1 x small clear Weather Side

1 x large clear Weather Side

1 x carry bag

1 x set tent pegs

4 x guy ropes

Specs

- Provides coverage of 1m x 1.9m
- Total Weight 14kg
- Packed size 25 x 31 x 143cm

Accessories

A range of accessories is available, including solid Weather Sides for enhanced sun protection